

## ZAPISNIK

sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec održane dana 04. travnja 2018. godine u prostorijama Općine Veliki Bukovec s početkom u 19,00 sati.

Prisutni članovi:

1. Mladen Bačani
2. Ružica Triplat
3. Jasenka Zdelar
4. Anica Međimorec
5. Franjo Zdelar
6. Dražen Ipša
7. Marko Pečenec
8. Saša Bahat
10. Đurđica Mesarić

Odsutni članovi:

1. Božidar Triplat
2. Zvonko Hlebar

Ostali prisutni: Franjo Vrbanić – načelnik  
Ivan Varga

Zapisničar: Aleksandra Bračko - privremena pročelnica Jedinog upravnog odjela

Predsjednica općinskog vijeća otvorila je 11. sjednicu i pozdravila prisutne vijećnike, te je konstatirala da je sjednici od ukupno jedanaest (11) vijećnika prisutno 9 vijećnika pa će sve odluke koje se donesu biti pravovaljane.

Nakon toga predsjednica je predložila sljedeći dnevni red:

1. Utvrđivanje dnevnog reda;
2. Verifikacija zapisnika s 10. sjednice Općinskog vijeća;
3. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Veliki Bukovec za 2017. godinu;
4. Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Veliki Bukovec za 2017. godinu;
5. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Općine Veliki Bukovec za 2017. godinu;
6. Izvješće o utrošku sredstava od zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Općine Veliki Bukovec za 2017. godinu;
7. Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2017. godinu;
8. Izvješće o utrošku šumskog doprinosa za 2017. godinu;
9. Odluka o početku postupka jednostavne nabave;
10. Odluka o osnivanju vijeća za prevenciju Općine Veliki Bukovec;
11. Odluka o preuzimanju nekretnine i njezinu razvrstavanju u nerazvrstane ceste;
12. Odluka o razvrstavanju nekretnine u nerazvrstane ceste;
13. Odluka o preuzimanju nekretnina i njihovu razvrstavanju u nerazvrstane ceste;
14. Odluka o preuzimanju nekretnina upisanih kao općenarodna imovina u vlasništvo Općine Veliki Bukovec;
15. Zamolbe;
16. Ostala pitanja i prijedlozi.

## **Točka 1.** Utvrđivanje dnevnog reda

Predsjednica predlaže da g. Varga prvi izloži svoju problematiku zbog koje prisustvuje sjednici kako bi se sjednica dalje nastavila po predviđenom dnevnom redu. Na predloženi dnevni red nije bilo nikakvih primjedbi ni drugih prijedloga za dopunu pa predsjednica vijeća konstatira da je sjednici u trenutku izjašnjavanja nazočno 9 vijećnika i daje predloženi dnevni red na utvrđivanje. dnevni red je jednoglasno ( sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

Predsjednica daje riječ g. Vargi. G. Varga pozdravio je prisutne vijećnike i naglasio kako su svi dobro upoznati sa problemom zatrpanih kanala oko kojih se do danas ništa nije poduzelo. Rekao je kako su sporna tri kanala, dva u Dubovici i jedan u Kapeli Podravskoj. Također je spomenuo i problem vezan za rome u Dubovici te kako je potrebno očistiti nered i smeće u njihovu dvorištu, jer dolazi do povećanog broja glodavaca koji rade štete njemu kao susjedu i ostalima u njihovoj blizini. Naveo je i problem mosta na Porednju u Dubovici koji je preuski te veći poljoprivredni strojevi i kombajni za vrijeme žetve ne mogu prolaziti kroz njega, te moli da se i taj problem proba riješiti. Nakon što je g. Varga izložio svoje probleme g. Ipša rekao je kako su svi svjesni problema oko zatrpanih kanala te da se je radilo na tome da se pokrene uređenje istih, ali problem je u tome što ti kanali prolaze kroz privatne čestice te je bilo potrebno ishoditi suglasnost vlasnika tih čestica da dozvole kopanje po njima. Međutim neki od vlasnika nisu pristali te se bez njihovih suglasnosti dalje nije moglo ići u realizaciju. U raspravu se uključio i načelnik g. Vrbanić rekavši kako je u planu uređenje kanala u Kapelo kod g. Mađarića te da je projekt pri kraju a realizirat će ga Hrvatske vode, te će se vjerojatno ići u postupak izvlaštenja čestica što će vjerojatno potrajati. Također je naglasio kako će se radioti i projekt te da je u planu proširenje postojećeg mosta na Porednju i gradio bi se još jedan. Načelnik se izjasnio da će na sve odgovore g. Vargi odgovoriti pisanim putem u roku od 30 dana.

## **Točka 2.** Verifikacija zapisnika s 10. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednica prelazi na 2. točku dnevnog reda. S obzirom da nije iznesena nijedna primjedba na Zapisnik s 10. sjednice Općinskog vijeća, Predsjednica vijeća isti daje na verifikaciju. Predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je na sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 (devet) vijećnika i daje predloženi Zapisnik na verifikaciju. Zapisnik s 10. sjednice Općinskog vijeća je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) verificiran.

## **Točka 3.** Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Veliki Bukovec za 2017. godinu

Predsjednica prelazi na točku 3. dnevnog reda i daje riječ načelniku koji je ukratko obrazložio kako su sredstva za izvršenje Programa gradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture utrošena u iznosu od 194.875,00 kn, a koja su prikupljena s naslova komunalnog doprinosa u iznosu od 52.324,93 kn, naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u iznosu od 12.213,30 kn od grobne naknade um iznosu od 65.670,00 kn, šumskog doprinosa u iznosu od 521,68 kn, komunalne naknade 34.036,21 kn te ostali prihodi u iznosu od 30.108,88 kn. Sredstva su utrošena za izradu Projektne dokumentacije „Modernizacije centra naselja u Velikom Bukovcu“ – 17.500,00 kn, za Glavni projekt rekonstrukcije nerazvrstane ceste NC 036 – 85.000,00 kn te za krovnište grobne kuće – 92.375,00 kn. Pošto pitanja nije bilo, predsjednica vijeća predlaže da se donese zaključak o usvajanju izvješća. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 vijećnika te da je zaključak o usvajanju izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne

infrastrukture jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

#### **Točka 4.**

##### Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Veliki Bukovec za 2017. godinu

Predsjednica prelazi na točku 4. dnevnog reda i daje riječ načelniku. Načelnik je rekao kako su za izvršenje Programa održavanja od prvotno planiranih sredstava u iznosu od 161.664,00 kn utrošena sredstva u iznosu od 150.619,85 kn. a prikupljena su s naslova komunalne naknade u iznosu od 114.685,28 kn i s osnove zakupa poljoprivrednog zemljišta u iznosu od 35.934,57 kn. Ukratko je pojedine stavke izvršenja Programa te koja su sredstva u koju svrhu utrošena. Pitanja nije bilo, stoga predsjednica vijeća daje predlaže da se donese zaključak o usvajanju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture. Konstatira da je u trenutku glasovanja sjednici prisutno 9 vijećnika i da je zaključak o usvajanju Programa jednoglasno ( sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

#### **Točka 5.**

##### Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Općine Veliki Bukovec za 2017. godinu

Predsjednica prelazi na 5. točku dnevnog reda i daje riječ načelniku koji je rekao kako je za izvršenje programa javnih potreba utrošeno 135.055,00 kn, te je ukratko prokomentirao predmetni program. Rekao je kako se ove godine izdvojio iznos i za umirovljenike, da se povećalo i sufinanciranje prehrane te da se financira kompletni prijevoz učenika što je u konačnosti pozitivno i da se nastoji da se i dalje ide u tom smjeru. Pošto pitanja nije bilo predsjednica predlaže da se donese zaključak o usvajanju izvješća o izvršenju Programa javnih potreba. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 vijećnika. Zaključak je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćeno.

#### **Točka 6.**

##### Izvješće o utrošku sredstava od zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Općine Veliki Bukovec za 2017. godinu

Predsjednica prelazi na 6. točku dnevnog reda i daje riječ načelniku koji navodi kako su sredstva od zakupa ostvarena u iznosu od 54.312,82 kune, a utrošena su za održavanje poljskih puteva, subvenciju umjetnog osjemenjivanja goveda, održavanje odlagališta, odvjetničke usluge te u svrhu rješavanja imovinsko pravnih poslova. Nakon što su ukratko prokomentirali predmetnu točku pošto pitanja nije bilo, predsjednica vijeća predlaže da se donese zaključak o usvajanju izvješća o utrošku sredstva ostvarenih od zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 vijećnika te da je Zaključak jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

#### **Točka 7.**

##### Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2017. godinu

Predsjednica prelazi na 7. točku dnevnog reda i daje riječ načelniku koji je rekao kako je od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada ostvaren prihod od 12.213,30 kn, te je iskorišten namjenski za financiranje izgradnje komunalne infrastrukture sukladno Programu gradnje

objekata i uređaja komunalne infrastrukture. Pošto se nitko nije javio za raspravu, predsjednica vijeća daje predloženo izvješće na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 vijećnika i da je Izvješće o izvršenju Programa jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćeno.

#### **Točka 8.**

##### Izvješće o utrošku šumskog doprinosa za 2017. godinu

Predsjednica prelazi na 8. točku dnevnog reda. Predsjednica daje riječ načelniku g. Vrbaniću koji je pojasnio kako je ostvareni prihod od šumskog doprinosa u 2017. godini u iznosu od 521,68 kuna te da je utrošen za izgradnju komunalne infrastrukture sukladno Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture. Pošto se nitko od prisutnih nije javio za raspravu, predsjednica vijeća daje predloženo Izvješće na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 vijećnika te da je Izvješće o utrošku šumskog doprinosa jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćeno.

#### **Točka 9.**

##### Odluka o početku postupka jednostavne nabave

Predsjednica prelazi na 9. točku dnevnog reda i prepušta riječ načelniku koji upoznaje vijećnike sa projektom izgradnje sekundarne oborinske kanalizacijske mreže u ulici Franje Sovića u Velikom Bukovcu koja je predmet nabave, a čija procijenjena vrijednost iznosi 178.715,00 kn bez PDV-a. Ukratko je pojasnio način na koji se planira izgraditi sama odvodnja. U raspravu su se uključio g. Bahat koji je naglasio kako oduvijek postoji problem odvodnje oborinskih voda te traži da mu se pojasni kamo će ta oborinska voda otjecati po izgradnji predmetne kanalizacijske mreže. Odgovor mu daje g. Vrbanić rekavši kako će po izgradnji kanalizacijske mreže voda otjecati uz nerazvrstanu cestu izvan naselja. Gđa. Zdelar također je spomenula problem oborinske vode ispred društvenog doma u Velikom Bukovcu, međutim načelnik odgovara kako tu postoji problem zbog izgrađene infrastrukture, ali da će se i to morati čim prije riješiti. Nakon provedene rasprave, predsjednica vijeća daje Odluku o početku postupka jednostavne nabave na glasanje. Konstatira da je u trenutku glasovanja sjednici prisutno 9 vijećnika, te da je Odluka jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

#### **Točka 10.**

##### Odluka o osnivanju vijeća za prevenciju Općine Veliki Bukovec

Predsjednica prelazi na točku 10. dnevnog reda i traži načelnika da pojasni predmetnu točku. Načelnik je ukratko pojasnio obveze koje vijeće za prevenciju ima te da je obveza vijeća da se sastane barem dva puta godišnje kako bi raspravilo o aktualnim problemima na području Općine koji se tiču kriminaliteta, komunalne te socijalne prevencije. Rekao je kako su svi predloženi članovi kontaktirani te su dali pristanak da ih se imenuje kao članove vijeća. Pošto pitanja nije bilo, predsjednica vijeća daje Odluku o osnivanju vijeća za prevenciju na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 vijećnika i da je predmetna Odluka jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

#### **Točka 11.**

##### Odluka o preuzimanju nekretnine i njezinu razvrstavanju u nerazvrstane ceste

Predsjednica prelazi na slijedeću 11. točku dnevnog reda. Gđa. Zdelar rekla je kako se tu radi o kč.br. 2113/1 k.o. Kapela Podravska u naselju Dubovica koja je upisana kao društveno vlasništvo. G. Vrbanić objasnio da je predmetna čestica jarak koji se proteže od mosta u Dubovici do skretanja u ulicu kraj društvenog doma. Pitanja o navedenom nije bilo, stoga predsjednica vijeća daje predloženu Odluku na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 vijećnika i da je Odluka jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

### **Točka 12.**

#### Odluka o razvrstavanju nekretnine u nerazvrstane ceste

Predsjednica prelazi na točku 12. dnevnog reda i daje riječ načelniku koji je objasnio kako se radi o kčbr. 121/2 putu u Kapeli Podravskoj odnosno o ulici kraj društvenog doma u Kapeli koja je u zemljišnim knjigama upisana kao javno dobro te se ovom odlukom razvrstava u nerazvrstane ceste, a na osnovu prethodnog očitovanja Hrvatskih cesta da ne predstavlja državnu cestu te suglasnost Županijske uprave za ceste Varaždinske županije da se na istoj izvrši upis nerazvrstane ceste u vlasništvo Općine Veliki Bukovec. Pošto o navedeno rasprave nije bilo, predsjednica vijeća daje predloženu Odluku na glasovanje. Konstatira da je sjednici u vrijeme glasovanja prisutno 9 vijećnika te da je Odluka jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

### **Točka 13.**

#### Odluka o preuzimanju nekretnina i njihovu razvrstavanju u nerazvrstane ceste

Predsjednica prelazi na točku 13. dnevnog reda i daje riječ načelniku koji objašnjava kako se radi o kčbr. 473/8 i 473/26 putevima u mjesnoj rudini u k.o. Veliki Bukovec koje su upisane kao općenarodna imovina koje će Odlukom Općina preuzeti u svoje vlasništvo kako bi mještani koji se koriste predmetnim česticama mogli lakše riješiti imovinsko pravne odnose. Nakon provedene kraće rasprave, predsjednica daje predloženu odluku na glasovanje. Konstatira kako je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 vijećnika i da je Odluka jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

### **Točka 14.**

#### Odluka o preuzimanju nekretnina upisanih kao općenarodna imovina u vlasništvo Općine Veliki Bukovec

Predsjednica prelazi na točku 14. dnevnog reda i pojašnjava kako se tu radi o katastarskim česticama 12/1 igralište u Mjesnoj rudini i 17 kuća i dvor u Mjesnoj rudini odnosno na kojoj je uknjiženo pravo trajnog korištenja u korist Veterinarske stanice Ludbreg, dok kč.br. 12/1 ima svojstvo zaštićenog spomenika vrtne arhitekture. Načelnik je rekao kako bi se preuzimanjem riješio problem oko korištenja igrališta te bi se moglo puno toga napraviti po pitanju uređenja prostorija kluba te poticanja mladih na bavljenje sportom. Nakon provedene rasprave o predmetnoj točki, pošto pitanja nije bilo, predsjednica vijeća daje predloženu Odluku na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 vijećnika te da Odluka jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

### **Točka 15.**

#### Zamolbe

Pod ovom točkom načelnik upoznaje vijećnike sa pristiglom zamolbom Varkoma d.d. za donošenje Odluke o situaciji društva Aquatehnika d.o.o. Obrazložio je kako je Varkom d.d. osnovao spomenuto društvo čija temeljna djelatnost je graditeljstvo odnosno izgradnja vodnih građevina, cjevovoda za javnu opskrbu i odvodnju otpadnih voda. Osnovana je u prvom redu zbog projekta aglomeracije na području Varaždinske županije. Objasnio je kako je navedeno društvo u protekle 4 godine napravilo dug od 16 milijuna kuna. Ono što traže je promjena vlasničke strukture tako da se provede postupak podjele Varkoma d.d. kao jedinog vlasnika s osnivanjem trgovačkog društva u koje će se unijeti imovina Varkoma tako da Aquatehnika bude novo društvo u 100% vlasništvu JLS-a. Izrazio je negodovanje prema traženom te zamolio vijećnike da razmisle o navedenom. Nakon provedene rasprave a na osnovu iznesenih mišljenja prisutnih vijećnika predsjednica predlaže da se Općina Veliki Bukovec dopisom očituje kako nije zainteresirana za stjecanje poslovnog udjela u društvu Aquatehnika d.o.o. Predsjednica daje prijedlog na glasovanje. Konstatira da je u trenutku

glasovanja sjednici prisutno 9 vijećnika i da je prijedlog jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen. Pristigla je i zamolba DVD-a Kapela Podravska za financijsku pomoć kod organizacije proslave 90. godišnjice osnivanja DVD-a. Po provedenoj raspravi načelnik predlaže da se DVD-u Kapela Podravska dodjeli iznos od 30.000,00 kn. Pošto nije bilo drugih prijedloga, predsjednica daje prijedlog načelnika na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 vijećnika. Prijedlog je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

Predsjednica vijeća upoznaje vijećnike i sa pristiglom zamolbom roditelja djece polaznika dječjih vrtića na području grada Ludbrega za povećanje sufinanciranja boravka djece. Za riječ se javio vijećnik g. Zdelar koji navodi kako se ekonomska cijena vrtića znatno povećala te bi povećanje sufinanciranja od strane Općine uvelike olakšalo financijsku situaciju roditeljima. U raspravu su se uključili vijećnici g. Ipša i g. Bahat koji smatra da bi iznos sufinanciranja trebao iznositi barem 700,00 kn s obzirom na ekonomsku cijenu. Pošto drugih prijedloga nije bilo, predsjednica daje prijedlog g. Bahata na glasovanje. Konstatira da je sjednici prisutno 9 vijećnika i da je predloženi iznos sa 8 glasova ZA i 1 SUZDRŽANIM prihvaćen.

### **Točka 16.**

#### Ostala pitanja i prijedlozi

Pod ovom točkom načelnik je upoznao vijećnike sa dopisom Županijske skupštine Varaždinske županije u kojem traže prijedlog kandidata za suca porotnika Općinskog suda u Varaždinu. Rekao je da s obzirom na kriterije koji se traže i u razgovoru s predsjednicom vijeća smatraju da bi najkompetentniji kandidat za suca porotnika bila gđa. Zlata Ivančić, voditeljica Ispostave porezne uprave u Ludbregu. Svi prisuti vijećnici jednoglasno su prihvatili prijedlog da se gđu. Zlatu Ivančić predloži za suca porotnika.

Pošto drugih prijedloga i pitanja nije bilo predsjednica se zahvaljuje vijećnicima na dolasku i zaključuje 11. sjednicu Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec. Sjednica je završila u 21,05 sati.

Zapisničar:  
Aleksandra Bračko



Predsjednica vijeća:  
Jasenska Zdelar

